

自嘲身材差 韓庚不敢拍寫真 吳尊甘為電影 奉獻赤裸演出



吳尊搞笑地扮出孫悟空，似模似樣。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 吳尊與韓庚前晚到九龍灣出席電影《大武生》首映禮，女主角徐熙媛(大S)雖未有出現，但二人仍吸引過百粉絲前往撐場，現場粉絲落力叫喊，但論氣勢吳尊則不及韓庚。二人又和粉絲大玩遊戲，十分親民。

台上吳尊與韓庚在跟粉絲大玩遊戲，並即場拿起紅纓槍鬥技，又擺出有型姿勢讓傳媒拍照，吳尊更搞笑地扮出孫悟空，似模似樣。

不會效法賀軍翔拍裸照

近日網上有疑似吳尊的裸照流出，吳尊聞言即表示一臉驚訝，並否認道：「那不是我，我從未拍過這樣的照片。」他又緊張地反問是否劇照而已？當聽到記者解釋可能是有人移花接木後，他就笑道：「照片的身材好不好，其實自己都不會拍裸照。」提到之前台灣男星賀軍翔近日在寫真集中有裸照照片，吳尊則表示不會效法，若要裸露只會為電影而裸露。吳尊又笑問韓庚會否拍寫真？韓庚就自嘲身材不好，不會拍了。

問到吳尊可敢效法梁朝偉般於電影《色，戒》中赤裸演出？吳尊不排除有這個可能，他說：「要看是什麼電影和程度，我現在就沒辦法，因為每個演員在不同的階段都是不一回事，好像是新演員的時候就想多拍不同的戲，但之後就會想接受大的挑戰。」他又稱可以接受為藝術而不下流的裸露，像電影《驚世未了緣》中士兵們露股一幕。韓庚亦認同吳尊的說法。



台上吳尊與韓庚即場拿起紅纓槍鬥技。



韓庚跟粉絲大玩遊戲。



吳尊與韓庚擺出有型姿勢讓傳媒拍照。



杜宇航也來撐場。



韓庚的粉絲在現場落力叫喊。



任賢齊在開始比賽後約7公里處發生意外受傷，之後轉送當地醫院診斷，證實左胸第五肋骨受傷。

新疆賽車意外受傷 任賢齊無奈退賽

香港文匯報訊 (記者 植植) 任賢齊前代表賽鋼集團八一鋼鐵車隊出戰內地環塔拉力賽，昨日比賽進行至第四賽段，有「魔鬼賽段」之稱的新疆且末縣一帶，小齊在開始比賽後約7公里處發生意外受傷，之後轉送當地醫院診斷，證實左胸第五肋骨受傷。

堅持隨隊為戰友打氣

醫生建議小齊退出賽事，而小齊亦無奈接受，不過小齊堅持隨隊直至完賽，他說：「雖然我很想堅持繼續比賽，而且我的傷勢其實不會影響起居生活，不過醫生說比賽的強度太大所以不允許我繼續，我真的覺得很遺憾。」

據知小齊早於第三賽段左邊肋骨已經受傷，他說：「當時一摔倒，電單車頂住了左邊肋骨附近，那個位置正好沒有護甲保護。到今天比賽開始之後，速度稍為快一點就覺得痛，遇到地面不平的時候甚至覺得不能呼吸，摔倒之後起來後覺得很痛，也完全沒力氣了。」

而事發時，很多隨後趕上的其他參賽者都停車問候，令小齊非常感動，他說：「他們不會因為我是明星而另眼相看，就只是把我當成是一起參賽的兄弟。」亦因如此，所以小齊決定繼續隨隊，直至比賽結束為止。身為標準車迷的他說：「即使以後不參與比賽，也可以來觀摩，又或是擔任車隊領隊。」

男友廣州開騷未捧場 鄧紫棋紅館大展舞技



鄧紫棋請來方大同擔任表演嘉賓。

香港文匯報訊 鄧紫棋(G.E.M.)假紅館舉行一連兩場的《Get Everybody Moving Part 2》，前晚舉行最後一場，請來方大同擔任表演嘉賓，前往捧場的有何超蓮、林欣彤和緋聞男友羅孝勇，至於G.E.M.的男友林有嘉則未見現身。尾場個唱上阿G.E.M.繼續施展混身解數，除了表演琴技，舞姿大有進步。而身材出眾的她表演鋼管舞時更露半球，而另一白色類似泳衣的緊身衫，可能太緊的關係，更令她下體變形。邀得方大同做嘉賓，G.E.M.笑言是因想跟對方合照。由於當晚歌迷反應熱烈，最後要安歌兩次才結束。由於G.E.M.的男友林有嘉當晚在廣州開騷，故未見他到紅館捧女友場，而G.E.M.直言男友沒有送花籃，故她也沒有送花籃給對方。之後G.E.M.出席慶功宴，對於舞姿被讚，她表示因累積了之前的經驗，所以更能投入演出。在積極排練下，G.E.M.亦清減不少，甲組腳也不復見，她歸功游泳。雖然演唱會成功，但G.E.M.表示不會再有Part 3，之後會到澳門、廣州巡迴演出。問她可知林欣彤前往捧場？G.E.M.表示不知道，又大讚對方的新歌好聽，也有買碟捧場。



林有嘉於廣州舉行演唱會。

張國榮 今55歲冥壽



日本的歌迷摺了2655隻銀色的紙鶴。

香港的歌迷摺了2655隻銀色的紙鶴，更是有心，摺了2655隻銀色的紙鶴來追憶哥哥。由於「五」字在日語發音是「哥」，所以「55」也就是代表「哥哥」，至於銀色是紀念他在1997年舞台上穿過一件高貴又典雅的歌衫。

今年的冥壽特別有意義，雖然近期日本都要面臨很多經濟問題，但今年依然有幾十位歌迷專程到港，於今天到寶福山拜祭及參加紀念活動。問及陳太陳淑芬今天會否亦前往拜祭？陳太謂她正於內蒙演出，故需要轉機傍晚才到港，但她早已由兒子家代安排蛋糕祭品與鮮花，並與日本歌迷會合後一起拜祭這位哥哥巨星。

電影版女主角起用新人 天華想與法拉齊奪視帝視后



香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 謝天華(見圖)憑《潛行狙擊》再度人氣急升，劇集雖已播映完畢，但Fans對Laughing Gor依然不捨不棄，昨日舉行的「Laughing有約」，就吸引了逾百名粉絲出席聚會，一身Laughing Gor造型的天華，不時擺出chok樣爆爆Fans。

劇集日前播映結局，結果天華不單入獄，更未能與陳法拉大團圓結局，但天華反而喜歡這個結局，他說：「這樣可以畀大家有深刻印象，自己都喜歡，人生無完美，有遺憾至夠真實。」天華又透露結局是有伏線的，跟之後開拍的電影版《Laughing Gor之潛罪犯》是有關連的，而故事結尾在鏡頭前走過的人是誰他也不知道。電影版將於九月底開拍，女主角會起用新人，至於在劇中已死去的法拉可能亦會在回憶戲分中出現。問到片酬可有作三級跳？天華笑道：「物價通脹厲害，公司如果有少少升幅會好開心，我也不是賺錢的問題，最難得是公司投資部戲，我有份參演是開心事，片酬要問返經理人。」

有指天華原本成為視帝大熱門，但因陳志雲回歸而有變數？天華表示假設性的問題不作回應，但問到是否相信時，他自信打入五強應該無難度。又稱若能與法拉一起奪視帝視后，就是完美的結局。

暢遊米蘭

黎明被讚「東方佐治古尼」



香港文匯報訊 黎明(見圖)早前再度獲邀前往米蘭，除了出席《Ermenegildo Zegna 2012年春夏時裝展》外，還特意抽空遊覽，感受一下這個充滿文化及藝術氣息的魅力城市。黎明曾到國際巨星佐治古尼(George Clooney)取景拍攝的場地——意大利頂級廚櫃STRATO的陳列室遊覽。這間專賣頂級廚櫃的陳列室除了借過給佐治古尼拍攝咖啡廣告之外，從未曾外借給其他人，黎明此行獲熱情招待，足見其天王地位。女工作人員一見黎明，即大讚他是東方佐治古尼，還爭相與他合照哩！

黎明總結今次行程表示：「意大利是一個富有歷史、文化、藝術氣息的時尚之都，與Ermenegildo Zegna的氣質和獨特精神如出一轍。去年六月品牌百周年紀念時於米蘭舉行了百年展覽，我因工在身未能前往參觀。這個百年展覽九月會於北京重展，並會加進一些中國的發展資料，我真是十分期待出席這個展覽，一睹品牌的光輝歷史。」